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Lehrveranstaltungsnummer: 12ss-07479
Lehrveranstaltungstyp: Vorlesung
Erfasste Fragebogen: 31
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Gibt es duRere Bedingungen, die Sie wahrend oder in Bezug auf die Vorlesung beeintrachtigen?

(Mehrfachnennungen mdglich; Erlauterungen ggf. unter 5.1 eintragen)
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Stdrgerausche
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mangelnde Barrierefreiheit

3.2%

67.7%

3.2%

29%

6.5%

16.1%

54.8%

0%

12.9%

n=31

Hat sich die Dozentin/der Dozent geeignet vertreten lassen?

nein

immer da

0%
13.3%

86.7%

n=30
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Fir Fragen und Anregungen rund um diese Studierendenbefragung <a href="mailto:lehre@rwth-aachen.de">lehre@rwth-aachen.de</

a>
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Vielen Dank fiir lhre Teilnahme an der Befragung!
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Profillinie
Teilbereich: Biologie
| Name der/des Univ.Prof. Dr.rer.nat. Ralph Panstruga
1 Titel der Vorlesung Zellbiologie (Vorlesung)
Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)
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